



Сотрудники краеведческого музея стали гостями первой смены оздоровительного лагеря «Луч». Для ребят, отдыхающих в лагере, они подготовили познавательно-игровую программу «Праздник русского пряника», основанную на краеведческом материале. Главная героиня праздника Забавушка проводила игры, конкурсы, шуточные испытания, «пекла» вместе с детьми символический пряник, водила хороводы, плясала народные танцы. Подвижные игры чередовались с увлекательными рассказами об истории «медового хлеба» и коврижки.

Особый интерес у ребят вызвали музейные предметы - старинные пряничные доски разных размеров с сюжетными рисунками, те, которые использовались для изготовления печатных пряников.

В заключение программы каждый участник получил традиционное лакомство – русский пряник.